

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO

O presente termo tem por objetivo retificar parcialmente o Resultado de Licitação na Modalidade Pregão Eletrônico nº 001/2022/SEPLAG, publicado no Diário Oficial que circulou na data de 03/03/2022, e a Ata de Registro de Preços nº 007/2022/SEPLAG, estando ratificadas as demais condições e cláusulas do Resultado de Licitação e da Ata de Registro de Preços que não tenham sido alteradas por este termo de rerratificação. Desse modo, o Resultado de Licitação e a Ata de Registro de Preços passam a vigorar com a seguinte redação:

RESULTADO DE LICITAÇÃO

Onde se lê:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QTDE	UND	TAXA ADMINISTRATIVA OFERTADA %	SITUAÇÃO
1	CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA CIEE	256	UN	1,11	ADJUDICADO
2	CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA CIEE	2.573	UN	0,51	ADJUDICADO
3	CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA CIEE	1.814	UN	0,28	ADJUDICADO

Leia-se:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QTDE	UND	VALOR UNITÁRIO ANUAL R\$	VALOR TOTAL ANUAL R\$	TAXA ADMINISTRATIVA OFERTADA %	SITUAÇÃO
1	CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA - CIEE	256	UN	7.860,00	2.012.160,00	1,11	ADJUDICADO
2	CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA - CIEE	2.573	UN	13.255,08	34.105.320,84	0,51	ADJUDICADO
3	CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA - CIEE	1.814	UN	24.060,00	43.644.840,00	0,28	ADJUDICADO

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Onde se lê:

LOTE 01

CENTRO
INTEGRACAO
EMPRESA
ESCOLA CIEE

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.	TAXA ADMINISTRATIVA
------	-----------	-------	--------	---------------------

%

01	SERVIÇOS DE INTERMEDIÇÃO PARA OPERACIONALIZAR PROGRAMA DE ESTÁGIO VOLTADO A ALUNOS DO ENSINO MÉDIO REGULAR. CARGA HORÁRIA DE ESTÁGIO 4 (QUATRO) HORAS DIÁRIAS. CONFORME CONDIÇÕES E ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA E SEUS ANEXOS. UNIDADE.	UN	256	1,11
----	---	----	-----	------

LOTE 02

CENTRO
INTEGRACAO
EMPRESA
ESCOLA CIEE

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.	TAXA ADMINISTRATIVA %
01	SERVIÇOS DE INTERMEDIÇÃO PARA OPERACIONALIZAR PROGRAMA DE ESTÁGIO VOLTADO A ALUNOS DO ENSINO SUPERIOR REGULAR. CARGA HORÁRIA DE ESTÁGIO 6 (SEIS) HORAS DIÁRIAS. CONFORME CONDIÇÕES E ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA E SEUS ANEXOS. UNIDADE.	UN	2.573	0,51

LOTE 03

CENTRO
INTEGRACAO
EMPRESA ESCOLA
CIEE

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.	TAXA ADMINISTRATIVA %
01	SERVIÇOS DE INTERMEDIÇÃO PARA OPERACIONALIZAR PROGRAMA DE ESTÁGIO VOLTADO A ALUNOS DE PÓS-GRADUAÇÃO. CARGA HORÁRIA DE UN ESTÁGIO 6 (SEIS) HORAS DIÁRIAS.	UN	1.814	0,28

Leia-se:

LOTE 01

CENTRO
INTEGRACAO
EMPRESA ESCOLA
CIEE

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.	TAXA ADMINISTRATIVA %	VALOR ANUAL POR ESTAGIÁRIO
01	SERVIÇOS DE INTERMEDIÇÃO PARA OPERACIONALIZAR PROGRAMA DE ESTÁGIO VOLTADO A ALUNOS DO ENSINO MÉDIO REGULAR. CARGA HORÁRIA DE ESTÁGIO 4 (QUATRO) HORAS DIÁRIAS. CONFORME CONDIÇÕES E	UN	256	1,11	R\$ 7.860,00

ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA E SEUS ANEXOS. UNIDADE.

VALOR TOTAL DO LOTE R\$ 2.012.160,00 (dois milhões e doze mil e cento e sessenta reais).

LOTE 02

CENTRO INTEGRACAO EMPRESA ESCOLA CIEE

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.	TAXA ADMINISTRATIVA %	VALOR ANUAL POR ESTAGIÁRIO
01	S E R V I Ç O S DE INTERMEDIACÃO PARA OPERACIONALIZAR PROGRAMA DE ESTÁGIO VOLTADO A ALUNOS DO ENSINO SUPERIOR REGULAR. CARGA HORÁRIA DE ESTÁGIO 6 (SEIS) HORAS UN DIÁRIAS. CONFORME CONDIÇÕES E ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA E SEUS ANEXOS. UNIDADE.		2.573	0,51	R\$ 13.255,08

VALOR TOTAL DO LOTE R\$ 34.105.320,84 (trinta e quatro milhões e cento e cinco mil e trezentos e vinte reais e oitenta e quatro centavos).

LOTE 03

CENTRO INTEGRACAO EMPRESA ESCOLA CIEE

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT.	TAXA ADMINISTRATIVA %	VALOR ANUAL POR ESTAGIÁRIO
01	S E R V I Ç O S DE INTERMEDIACÃO PARA OPERACIONALIZAR PROGRAMA DE ESTÁGIO VOLTADO A ALUNOS DE PÓS-UN GRADUAÇÃO.CARGA HORÁRIA DE ESTÁGIO 6 (SEIS) HORAS DIÁRIAS.		1.814	0,28	R\$ 24.060,00

VALOR TOTAL DO LOTE R\$ 43.644.840,00 (quarenta e três milhões e seiscentos e quarenta e quatro mil e oitocentos e quarenta reais).

VALOR TOTAL DO REGISTRO DE PREÇO R\$ 79.762.320,84 (setenta e nove milhões e setecentos e sessenta e dois mil e

trezentos e vinte reais e oitenta e quatro centavos).

Cuiabá, 25 de março de 2022.

(Original assinado)

Leonardo Chaves de Moura

Superintendente de Licitações e Registro de Preços - SAAG/SEPLAG

(Original assinado)

Katiene Cetsumi Miyakawa Pinheiro

Secretária Adjunta de Aquisições Governamentais - SEPLAG

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 96f21060

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar